

“农学一点儿也不土,让高科技更接地气” 洒农药,3名农大学生用上无人机 4小时干了20人一天的活 他们打算开个无人机4S店



本报讯 “其实农学一点儿也不土,只不过是让高科技更接地气了。”上周日,河南农业大学3名学生在中牟试验田进行“一喷三防”,用2台植保无人机替代人力喷洒农药,4个小时就完成了20个人一天的工作量,引来附近村民围观。郑州晚报记者 张亮 文/图

村民:飞机洒农药,真高级

一名学生手拿遥控器,一架无人机时而快速前行,时而缓缓转弯……17日,河南农大农学院14级农学(作物生物技术)专业学生张铂昊与同伴进行“飞防”作业,引来不少村民围观,有人拿出手机拍照、录像,还有人在无人机作业完成后,到田间查看喷洒效果。

“飞机洒农药,真高级,一个机器居然比人工喷洒的还均匀,我们50个人也不如它啊。要是以后都能用它打药,种地就简单多了,我儿子在北京工作,再也不用请假回来帮我了。”一名村民说。

这是个大学生创业项目

据了解,这3名学生是河南农大农学院14级农学(作物生物技术)专业的大二学生,他们组建了一个植保无人机4S创业团队,正在进行无人机的推广、操作培训及售后维修保养业务。

“我们是学农的,所以想在农

他们计划开一个无人机4S店

团队负责人张铂昊介绍,植保无人机在我国还处于初期发展阶段,需求量较大,这次飞防作业只是小试牛刀,下一步他们希望能够入选创业引领计划,获得一定的启动资助,开一个无人机4S店,实现创业梦想。同时希望通过自己的努力,为农民减轻劳动负担。

“集约化是未来农业的发展趋

势,机械化运作会越来越重要,仅靠传统的人工作业,成本高效率低,不太现实。”河南农大农学院党委副书记吴旭静说,学校很支持学生靠自己的专业知识创业,“市场很大,他们的想法很好,项目的可操作性也比较强,希望在老师的指导下能够真正有所作为。”

据介绍,传统的人工喷洒,一天只能完成10多亩的喷洒作业,病虫害高发期,人力不充足的话,根本忙不过来,无人机的效率要高出人工许多倍,每天大约能完成300亩地的喷洒工作。“使用植保无人机作业,除了节省人力、节约时间,租用机器的喷洒成本要比雇人喷洒减少近25%。另外,农民可以减少与农药接触的时间,中毒的机会也降低不少。”当天,3名大学生使用2台无人机进行了4个小时的喷洒,完成了20个人一天的工作量。

3745人角逐 83名市直公务员岗

市编办一职位192人争 下月7日笔试

本报讯 记者昨日从郑州市人力资源和社会保障局获悉,郑州市市直机关公开遴选公务员报名工作已结束,今年共有3745人成功报名,平均竞争比为65:1。

参加今年公务员遴选的有市委政法委、市发改委等25家市直机关,计划遴选公务员83名。据统计,这次共有5181人报考,审核通过4165人,最终缴费的考生有3745人。



郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

这次遴选,市老干部活动中心(参公)音乐专业、市财政局投资学专业、市人社局档案学专业等3个职位,因报名人数与拟遴选人数的比例低于5:1予以核销。

全市平均报名与拟遴选人数比例为65:1。其中,市编办不限专业职位报考比例最高,达到192:1。下月7日,我市举行公务员遴选笔试。 郑州晚报记者 冉小平

豫冀甘陕四省教师 观摩郑州翻转课堂公开课

本报讯 20日,甘肃、河北、陕西及河南地市近百名学校领导、老师观摩了郑州市第五十一中学翻转课堂全国公开课,以促进信息技术与教育教学的深度融合,加速教师专业化成长,进一步深入研究翻转课堂的建设。

“近年来,根据郑州市教育局‘道德课堂’的建设要求,围绕我校实际,我们提出了‘生

动课堂’的教学理念。”校长白传忠说。

记者了解到,郑州市第五十一中学经过近一年的论证、考察及筹备,于2015年秋季,借助北京四中网校在线教学平台、优质资源及翻转课堂模式,让课堂生动了起来,把信息化课改落到了实处,正逐渐成为郑州市教育信息化课改的一张名片。

郑州晚报记者 汪永森

贝因美爱+red奶粉上市 富含乳铁蛋白强化宝宝体格



4月19日,国际婴童品牌贝因美在河南郑州举行爱+red新品上市发布会。爱尔兰驻华参赞柯龙(Colm O Cribin)、贝因美婴童食品股份有限公司总经理黄焘和Kerry集团副总裁约翰·雷利(John Reilly)出席发布会,一致对爱+red产品充满信心。 谢宽

爱尔兰驻华参赞柯龙助阵 贝因美新品爱+red发布

发布会上,驻华参赞柯龙(Colm O Cribin)为爱+red产品举行了产品授信仪式,授信爱+red成为爱尔兰品质典范。柯龙表示,爱+red奶粉代表了真正的爱尔兰品质,是非常棒的一款宝宝奶粉,相信能给更多的中国宝宝带去健康和营养。

贝因美总经理黄焘在发布会上坦言,针对中国宝宝体质,为中国宝宝提供“国际品质 华人配方”的优质产品,是贝因美孜孜以求的目标。因此,贝因美一直以全球化的视野寻找优质的资源,积极建设国内外奶源基地,打造全球

供应链。通过与国际一流食品企业资源共享、优势集成,以及贝因美长年对中国母乳的研究,使贝因美的产品品质一直保持国际领先水准,并符合中国宝宝的营养需要。“希望通过我们的专业、用心,做到‘对宝宝负责,让妈妈放心’,让贝因美成为她们最好最安心的选择。”

Kerry集团副总裁约翰·雷利(John Reilly)在发言中谈道,贝因美是一家国际化高品质的公司,双方的合作基于为全球宝宝提供优质、安全的产品,在长期合作中建立了充分的信任。

专为中国宝宝打造 贝因美构筑天然健康防线

在发布会上,新生儿科专家黄晓明作了《缺铁性贫血危害及乳铁蛋白功能》主题演讲,系统地介绍了乳铁蛋白在调节婴幼儿机体免疫方面的重要性。值得关注的是,本次上市的爱+red产品是贝因美针对当前国内婴幼儿易缺铁的问题,结合贝因美研究院多年来的母乳研究以及乳铁蛋白临床研究,专为中国宝宝研制了LF-care™配方,在配方中特别添加乳铁蛋白与核苷酸等关键营养素,乳铁蛋白含量为76mg/100g,可有效促进铁营养吸收,有助于强化宝宝体格,帮助宝宝构筑天然健康防线。

据悉,爱+red甄选北纬53°爱尔兰纯净奶源,采用欧盟标准先进的生产工艺制造,实现了从牧场、原料、生产、检测到包装的全供应链管理和品质保证,是100%爱尔兰原装进口的高端品质典范,更是贝因美“国际品质 华人配方”的又一匠心之作。

一直以来,贝因美始终专注于婴童事业,秉承着“国际品质 华人配方”的产品理念,为中国广大婴童提供优质的产品。企业稳步发展、不惧革新,用严谨的科研态度,成为婴童行业的领军者之一。

老年人贴身好伴侣:每家可领1台!快!快!快!

多功能评书机 免费发放



这是一款近年来风靡全国的颇受老年人喜爱的多功能“评书机”,一款被誉为老年人贴身好伴侣的高科技电子产品,一款待机时间长、使用简单、携带便捷的老年人必备的宝贝儿!

拥有它,您就可以随时随地听里面海量的评书、歌曲、戏剧、相声、小说……拥有它,您就可以随时随地听单田芳、梅兰芳、郭德纲、赵本山、马季等大师的经典作品……拥有它,您就可以每天随时随地保持好心情、好心态,看上去比身边同龄人更年轻、更精神……拥有它,您就可以随时随地用来听专家教授的健康知识讲座,远离各种慢性疾病……评书机在手,应有尽有!它能让您的晚年生活,变得格外多姿多彩;它能让您退休在家,告别孤单与寂寞;它更能让您和老伴,共享健康与快乐!

现在拨打400-878-9525,这款火爆的多功能评书机,可免费快递上门,不收一分钱,仅限50岁以上患有三高、心脑血管病、糖尿病、风湿骨病、亚健康等众多慢性病的中老年人领取。数量有限,欲领从速!(若有收费,举报有奖!)

免费领取电话:400-878-9525